

2025-2026

IDENTITY & EDUCATIONAL PURPOSE

Student's Last Name Student's First Name Middle Initial Social Security Number

The student must appear in person at Weatherford College to verify his or her identity by presenting an unexpired valid government-issued photo identification (ID), such as, but not limited to, a driver's license, other state-issued ID, or passport. The institution will maintain a copy of the student's photo ID that is annotated by the institution with the date it was received and reviewed, and the name of the official at the institution authorized to collect the student's ID.

The student must sign, in the presence of the institutional official, the Statement of Educational Purpose provided below:

STATEMENT OF EDUCATIONAL	PURPUSE	
I certify that I,	, am the individual signing	ng this Statement of Educational Purpose,
Print Student's First a	nd Last Name	
and that the Federal student financial assistance	e I may receive will only be used for educational p	urposes and to pay the cost of attending
Weatherford College for the 2025-2026 academ	nic year.	
č	1	
Student's Signature	Student's SSN	Date Signed
Signature of WC staff member	Date Collected	
the student is unable to appear in person at V	Weatherford College to verify his or her identity	, the student must provide to the instituti
1.	government-issued photo identification (ID) the such as, but not limited to, a driver's license, or	•
- C	al Purpose provided below, which must be nota Educational Purpose, there must be a clear in	• 11

THIS FORM CANNOT BE FAXED OR EMAILED. Federal Regulations require the original document.

WARNING: If you purposely give false or misleading information on this worksheet, you may be fined, sentenced to prison, or both.

PLEASE RETURN ALL FORMS AND DOCUMENTATION—list student's name and Social Security Number at top of all documents

Weatherford College Financial Aid Office 225 College Park Drive Weatherford, Texas 76086 Turn in to any WC location or mail to WC Financial Aid Office Phone: (817) 598-6295 NONDISCRIMINATION STATEMENT
Weatherford College does not discriminate based on race, color, ethnicity, national origin, sex, pregnancy, sexual
constitution and originative stilling discriptions and originative servers.

color, ethnicity, national origin, sex, pregnancy, sexual orientation, gender identity, religion, disability, age, genetic information, veteran status, marital status, and/or political affiliation in its programs, activities, or employment.